



Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF
Pró-Reitoria de Assistência Estudantil - PROAE
Av. José de Sá Maniçoba s/n - Centro - 56.304-205 - PETROLINA-PE
, E-mail: proae@univasf.edu.br

Edital 01/2023 – Processo de Seleção Unificada - PSU 2023

ERRATA Nº 01/2023

A Pró-reitoria de Assistência Estudantil, com base as competências administrativas, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023 referente ao Processo de Seleção Unificada - PSU 2023.

Onde se lê:

4.6.4 O/a estudante **NÃO poderá acumular a Residência Estudantil com:** Bolsa Permanência do MEC e

4.6.5 Bolsa Permanência Univasf e Auxílio Permanência UNIVASF.

Leia-se:

4.6.4 O/a estudante **NÃO poderá acumular a Residência Estudantil com:** Bolsa Permanência do MEC, Bolsa Permanência Univasf e Auxílio Permanência UNIVASF.

Onde se lê:

4.1.4. O/a estudante **NÃO poderá acumular Auxílio Permanência com:**

Leia-se:

4.1.4. O/a estudante **NÃO poderá acumular Auxílio Permanência com:** Bolsa Permanência do MEC e Bolsa Permanência UNIVASF.

Onde se lê:

4.6.6 Faz parte do processo de habilitação ao acesso a Residência Estudantil a participação em reuniões de acolhimento e orientação a serem definidas pela equipe da Proae, sendo que o seu não comparecimento implicará na não liberação do acesso do estudante a residência.

Leia-se:

4.6.5 Faz parte do processo de habilitação ao acesso a Residência Estudantil a participação em reuniões de acolhimento e orientação a serem definidas pela equipe da Proae, sendo que o seu não comparecimento implicará na não liberação do acesso do estudante à residência. O Termo de Compromisso da Residência Estudantil a ser apresentado na reunião de acolhimento consta no Anexo V deste edital.



Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF
Pró-Reitoria de Assistência Estudantil - PROAE
Av. José de Sá Maniçoba s/n - Centro - 56.304-205 - PETROLINA-PE
, E-mail: proae@univasf.edu.br

Onde se lê:

ANEXO IV MODELO DO TERMO DE COMPROMISSO RESIDÊNCIA ESTUDANTIL

Leia- se:

ANEXO V MODELO DO TERMO DE COMPROMISSO RESIDÊNCIA ESTUDANTIL

Emitido em 01/08/2023

ERRATA N° 3/2023 - PROAE (11.01.02.40)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 01/08/2023 10:37)

CLEBIO PEREIRA FERREIRA

PRO-REITOR(A)

1804614

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.univasf.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2023**, tipo: **ERRATA**, data de emissão: **01/08/2023** e o código de verificação: **4ecea9bc7e**